

Ziua ceferiștilor

Astăzi, întregul nostru popor muncitor sărbătorește Ziua ceferiștilor — detașament de naționale al clasei noastre muncitoare, luptători entuziaști pentru înflorirea patriei noastre socialiste — cinstitându-le din inimă munca și tradițiile eroice de luptă.

Munca de cferiștii este frumoasă și plină de răspundere. Ea creează celor care au îmbrățișat-o mari satisfacții. Ceferiștii sînt aceia care asigură transportarea de la un capăt la altul al țării a noadelor muncii populului, contribuind la buna aprovizionare a orașelor și satelor, a fabricilor și uzinelor, a șantierelor pe care poporul nostru ridică mărețe edificii ale socialismului. Munca harnică a ceferiștilor este prețioasă și stimată în statul nostru, pusă la loc de cinste.

Așa este astăzi! În trecut însă ceferiștii au cunoscut din plin viața de crîncină mizerie și exploatare. „Curbele de sacrificiu”, salarii de batjocură, concedieri și amenzi de tot soiul, accidente ce se țineau lanț din lipsa măsurilor de protecție a muncii — iată tabloul sumbru al vieții pe care burghezia și moșierimea o rezervaseră ceferiștilor.

Impotriva acestei crîncene exploatare, ceferiștii s-au ridicat la luptă, sub conducerea comunistilor, cerîndu-și dreptul la muncă și la o viață mai bună. Burghezia și moșierimea le-a răspuns cu gloanțe și teroare culminînd cu singerosul masacru de la Grivița în 1933. Ridîndu-se la luptă pentru apărarea intereselor tuturor oamenilor muncii, ceferiștii au dat o strălucită pildă de eroism și devotație față de interesele poporului. Luptele ceferiștilor și petrolistilor din 1933, una dintre cele mai puternice manifestări ale forței și spiritului de organizare ale clasei muncitoare din țara noastră, au contribuit la ridicarea conștiinței de clasă a muncitorilor, la sporierea influenței partidului în rîndurile maselor largi ale poporului, au constituit un zăgaz puternic în calea fascismului țării.

Cauza dreaptă pentru care s-au jertfit eroii luptelor din februarie 1933 a triumfat. Purtători ai unei glorioase tradiții revoluționare, ceferiștii își împletesc astăzi eforturile lor constructive cu cele ale întregului popor în luptă pentru desăvîrșirea construcției socialiste în patria noastră.

În anii puterii populare, odată cu întreaga economie, căile ferate au cunoscut o mare dezvoltare. Ca urmare a investițiilor făcute de stat, s-au construit noi linii, s-au ridicat noi stații, depouri, ateliere și s-au dezvoltat și modernizat cele existente, a sporit mult parcul de vagoane și locomotive. Volumul transporturilor a crescut și el an de an. Numai în 1960 planul anual de transport exprimat în tone kilometri a fost depășit cu peste 8 la sută.

În cadrul planului de dezvoltare a economiei naționale pe anii 1960—1965, căile ferate vor fi înzestrate cu noi instalații moderne, parcul de material rulant va fi îmbogățit în continuare cu noi vagoane de marfă de mare capacitate, vagoane de călători confortabile, cu noi locomotive Diesel și electrice. Se vor executa, de asemenea, noi lucrări care vor duce la creșterea capacității de transport a căilor noastre ferate, corespunzător necesităților economiei naționale în plin avînt.

Luptînd pentru înfăptuirea sarcinilor de seamă care le revin în cadrul planurilor economice de stat, ceferiștii desfășoară o largă întrecere socialistă. Astăzi, de ziua

lor, ceferiștii țării raportează cu mîndrie partidului și guvernului, întregului popor, despre noi succese obținute în această întrecere. Ei au dobîndit realizări de seamă în organizarea de încărcări concentrate pe stații de destinație și direcții de mers, în introducerea tehnicii noi în transporturi, în darea în folosință înainte de termen a unor importante obiective feroviare, în sporirea economiilor și răspîndirea inițiativelor înainte de muncă. Prețul de cost pe ansamblu al transporturilor în 1960 a fost redus cu 4 la sută, iar economiile obținute peste plan realizate de muncitorii, tehnicienii și inginerii feroviari se ridică la 170 de milioane de lei.

Ceferiștii se bucură azi de prețuirea și cinstirea statului nostru democrat-popular, sînt răsplătiți cum se cuvine pentru eforturile ce le depun. Salariul mediu al ceferiștilor crește de la an la an — în 1960 fiind cu 11 la sută mai mare decît în 1959. Pentru merite deosebite în muncă, în anul 1960 s-au acordat unui număr de 29.000 de lucrători ai căilor ferate premii în valoare de aproape 13 milioane lei. Aproape 5000 de ceferiști au primit pentru munca lor plină de abnegație înalte distincții, medalia și ordine ale R. P. Romîne. Mecanicul de locomotivă Ștefan Lungu, de la depoul C.F.R.-București-Călători și maestrul-cazangiu Alexandru Codescu de la Atelierele C.F.R. „Grivița Roșie” au primit înalțul titlu de Erou al Muncii Socialiste.

Între anii 1955—1960 pentru ceferiști s-au construit peste 2.100 apartamente, numărul acestora fiind în continuă creștere. Cartiere întregi ale ceferiștilor își schimbă înfățișarea. Pe Calea Griviței, de pildă, vor fi construite circa 3.000 de apartamente noi. Ceferiștii au la dispoziție săli de spectacole, cămine, cantine și alte așezăminte social-culturale. Căile ferate dispun de o rețea medico-sanitară, cu spitale, policlinici și circumscripții medicale. Mii de ceferiști își petrec în fiecare an concediile în stațiunile de odihnă. În ultimii doi ani s-au cheltuit aproape 50 milioane lei pentru protecția muncii la căile ferate.

Oameni entuziaști, plini de dragoste și devotament pentru construcția socialistă, ceferiștii sînt hotărâți să aducă o contribuție sporită la înfăptuirea sarcinilor trasate de al III-lea Congres al P.M.R. Eforturile principale ale muncitorilor și tehnicienilor de la calea ferată trebuie îndreptate spre asigurarea unei exemplare regularități a circulației trenurilor, transporturi rapide, sigure și ieftine. Realizarea acestor sarcini cere muncă stăruitoare, spirit gospodăresc, o bună organizare în fiecare stație, depou, atelier, la fiecare loc de muncă. Creșterea permanentă a gradului de mecanizare și automatizare în transporturi cere de asemenea ca lucrătorii de la căile ferate să depună eforturi susținute pentru perfecționarea lor profesională. Nu încapă îndoială că harnicii noștri ceferiști folosind mai bine locomotivele, parcul de vagoane, triajele, atelierele, ridicîndu-și necontenit calificarea vor lupta să fie mereu la înălțimea marilor sarcini pe care avîntul continuu al economiei le pune în fața lor.

De Ziua ceferiștilor poporul nostru muncitor urează ceferiștilor patriei, noi succese în activitatea lor entuziasată, desfășurată împreună cu întregul popor, pentru desăvîrșirea construcției socialiste în țara noastră.



CORNEL ȘUVAGĂU, mecanic autoatoare, Depoul C.F.R.—Timișoara, candidat F.D.P. în circumscripția electorală orășenească 165 Timișoara



ELENA DINESCU, impieगत de mișcare, stația București-Grivița



ALEXANDRU GEORGESCU, maestrul la Centrul 2 Vagoane de la Atelierele C.F.R. „Grivița Roșie”, candidat al F.D.P. în circumscripția electorală rațională 131 Grivița Roșie



ADALBERT NAGY, picher frunțag, districtul L3 C.F.R.-Cluj



„Gata!”...și acum la drum

(Foto Gh. Vințilă)

la 5 martie
VOTATI

PENTRU PAȘI ȘI SOCIALISM

La sfat despre treburi obștești

Resurse locale
mai bine folosite

La întîlnirea alegătorilor din orașul Dr. Petru Groza cu strungarul Nistor Ciordas, candidat F.D.P. în circumscripția nr. 15 pentru Marea Adunare Națională, participanții au vorbit cu mîndrie despre orașul lor. „Tot ce vezi aici e nou — blocurile de locuințe, asfaltul străzilor, clubul, spitalul, magazinele, școlile. Tot s-a ridicat pe locul unui fost sat amărît”, a spus lăcătușul Vasile Moisoiu. Despre înfăptuirea puterii populare au vorbit și alți alegători.

Vorbitorii s-au ocupat apoi de folosirea mai bună a resurselor locale. Ei sînt mîndri întregi de calcar, care este numai în mică parte exploatat pentru nevoile economiei. Alegătorii au propus să se folosească stația de concasare din orașul Doctor Petru Groza — care în prezent nu lucrează — pentru producția de fier-calcar. S-ar putea produce anual 80.000 tone, la un preț de cost redus. Acest material este foarte bun pentru construcții și drumuri, dar mai ales pentru ameliorarea terenurilor sărăturoase, care în regiunea Crișana ocupă cîteva mii de hectare.

Pe calea arătată de partid

La sate, în cadrul întîlnirilor se discută cu multă însuflețire despre viața nouă ce și-o făuresc țărânii muncitori în gospodăria colectivă, despre ceea ce trebuie făcut pentru sporirea producției agricole, pentru dezvoltarea

Țara se pregătește de alegeri

După cum se vede în graficul alăturat, a crescut an de an numărul oamenilor muncii care își petrec concediul de odihnă sau beneficiază de tratament în stațiunile balneo-climatice. Cheltuielile pentru asigurarea odihnei oamenilor muncii sînt doar o parte din cheltuielile social-culturale ale statului nostru. În anul 1960, ajungînd să reprezinte un sfert din bugetul total al țării.



Manifestul Consiliului Central al Frontului Democrației Populare
tipărit în tiraj de masă

În Editura politică a apărut în broșură și afiș, într-un tiraj de masă, Manifestul Consiliului Central al Frontului Democrației Populare.

ÎN APARTAMENTE NOI

PLOIEȘTI (coveșp. „Schteii”). — Pînă la sfîrșitul acestei luni, cînd, constructorii ploieșteni au terminat lucrările de construcție la un bloc de locuințe cu 96 apartamente de pe strada Tolstoi și la un alt bloc cu 62 apartamente de la latura de sud a centrului orașului.

Creșterea animalelor — izvor de mari venituri

Satul Sculeni din raionul Iași nu este prea mare. De aceea, nici gospodăria colectivă nu are terenuri așa de întinse. La sfîrșitul anului trecut, cele 148 familii de colectivisți dețineau 275 hectare teren arabil. Veniturile gospodăriei și ale colectivisților sînt însemnate. În 1960, de pildă, la fiecare zi-muncă au revenit numai bani doi 10 lei, în afară de mari cantități de cereale, legume, furaje și alte produse.

În condițiile de anul trecut sînd prin partea locului timpul a fost nefavorabil, veniturile au fost destul de bune. La fiecare 100 hectare teren, colectivisții au realizat aproape 150.000 lei, în mare măsură datorită faptului că în anul trecut ei au dat o mare atenție creșterii animalelor. Aceasta ramură de producție le-a adus 42 la sută din veniturile bănești totale realizate în 1960. Desigur gospodăria din Sculeni are încă mari posibilități în acest domeniu. Important este însă că membrii ei se străduiesc să le pună cît mai mult în valoare în vederea dezvoltării gospodăriei, a sporirii continue a veniturilor ei.

A fost destul de greu pînă ce toți colectivisții au înțeles necesitatea creșterii animalelor. Prinț-o muncă perseverentă de zi cu zi, membrii de partid și cei din consiliul de conducere au lămurit pe colectivisți că numai crescînd animale, hrînindu-le și îngrijindu-le bine pentru a sporii productivitatea lor, pot obține venituri bănești mai mari. Și oamenii au înțeles acest lucru. Prin cumpărări și din prăsilă proprie efective de animale proprietate obștească a gospodăriei colective au crescut de la 35 bovine în 1959 la 86 în 1960, de la 11 vaci la 40, de la 388 oi la 616.

Odată cu mărirea numărului de animale, colectivisții au luat o serie de măsuri care să asigure și sporirea productivității lor. În-

tr-o adunare a organizației de bază, s-au discutat pe larg toate aceste probleme împreună cu membrii consiliului de conducere și cu colectivisții frunțași.

Biroul organizației de bază a urmărit apoi în tot timpul anului la hotărîrile luate cu acest prilej să fie traduse în viață. Ca urmare, suprafețele cultivate cu diferite furaje și mai ales cu

Experiența colectivisților din Sculeni-Iași

porumb siloz au crescut. Colectivisții au dat o mare atenție îngrijirii acestor culturi. Aceasta a dus la sporirea producției la hectar, la asigurarea unor cantități mai mari de furaje. Obținînd, de pildă, aproape 30.000 kg. porumb siloz la hectar, colectivisții au însilozat 490 tone furaje, asigurînd astfel pentru fiecare vacă peste 25 kg. porumb siloz zilnic. Totodată în munca de mulgător au fost promovate colectivistele prietene — ca Istrate Aurica, Roșu Maria, Cionei D. Maria și altele care au fost trimise la școlarizare în G.A.S. Odată înapoiate în gospodărie, acestea au început să îngrijească cu mai multă atenție animalele, să le furajeze mai bine, potrivit unor rețete mai corespunzătoare, știînd că vitele ce au fost date în primire pe cîtiva ani, că munca le este răsplătită în funcție de producția obținută. Toate aceste măsuri nu puteau rămîne fără rezultat. Producțiile au crescut mult. Astfel, deși o parte din vaci au intrat în producție prin mai-lunie, în 1960 s-au obținut cîte 1700 litri lapte în medie de la fiecare vacă. De asemenea, de la fiecare oaie s-au realizat 61 litri lapte și 2.100 kg. lînă.

Obținînd producții bune de la animale, vînzînd statului cantități

sporite de lapte, lînă și alte produse, gospodăria a realizat numai din sectorul zootehnic 165.000 lei — cu 33.000 lei mai mult decît fusese planificat.

În anul acesta, precum și în anii următori, colectivisții din Sculeni vor mări și mai mult numărul de animale proprietate obștească. Desigur aceasta se va realiza și prin cumpărări de noi animale. Dar de acum încolo creșterea efectivului se va face în foarte mare măsură pe seama prăsilii proprii. Aceasta impune însă ca animalele tinere și în mod deosebit vitele să se bucore de mai multă atenție din partea colectivisților, să fie mai bine furajate și îngrijite decît în prezent. Ce se întîmplă?

Din anul 1960 retribuția muncii la ferma de vaci se face în funcție de producția de lapte obținută. Aceasta este de asemenea bună, care a avut menirea să sporească cointeresarea îngrijitorilor în creșterea producției. Dar acest sistem s-a introdus numai la producția de lapte și nu și la creșterea viteilor. Or, din această cauză, precum și datorită faptului că în rația viteilor se dau puține furaje concentrate, ei nu se dezvoltă în mod corespunzător. Și se înțelege că de la astfel de animale se vor putea obține producții mari atunci cînd ele vor ajunge la maturitate.

Înlăturînd această deficiență, precum și unele lipsuri care mai există în furajarea animalelor, mai ales cu concentrate, sporind continuu numărul vacilor, oilor și porcilor proprietate obștească și productivitatea acestora, colectivisții pot să realizeze producții tot mai mari de lapte, carne și lînă, să obțină venituri mereu mai însemnate.

RADU ATANASESCU

Semnarea acordului comercial între R. P. Romîna și R. D. Germană

Ca rezultat al tratativelor duse între delegațiile guvernamentale ale Republicii Populare Romine și Republicii Democratice Germane, la 17 februarie 1961 s-a semnat la Berlin Acordul comercial de lungă durată pentru livrările de mărfuri între Republica Populară Romînă și Republica Democrată Germană pentru anii 1961-1965.

speciale, îngrășăminte potasice, substanțe farmaceutice și chimice, insectocigicide, motociclete, textile, precum și bunuri de consum.

Semnarea unui acord comercial între R. P. Romîna și Franța, unele state africane și Republica Malgașă

La 17 februarie 1961 a fost semnat la Paris un Acord comercial pe trei ani între Republica Populară Romînă pe de o parte și Franța, unele state africane și Republica Malgașă pe de altă parte.

Franța va exporta în special echipamente mecanic și electric, instalații complete, produse siderurgice, produse chimice.

Constătuirea Institutului de cercetări zootehnice

Vineri și sîmbătă la Institutul de cercetări zootehnice din Capitală a avut loc o constătuire privind situația sanitar-veterinară, prevenirea și combaterea bolilor la animale și păsări.

Acordul a fost semnat de Ana Toma, șeful delegației romine, pe de o parte, și de J. P. Herenscheidt, șeful delegației franceze, precum și de reprezentanții unor state africane și ai Republicii Malgașă, pe de altă parte.

ȘTIRI SPORTIVE

În sala sporturilor de la Floreasca au continuat sîmbătă întrecerile de handbal din cadrul competiției internaționale dotată cu „Cupa 16 februarie”.

Basketbalistele poloneze au reușit victoria cu scorul de 77-44 (33-21) calificîndu-se pentru turul următor.



Ieri în sala sporturilor de la Floreasca.

CONGRESUL AL IV-LEA AL PARTIDULUI MUNCII DIN ALBANIA

Raportul prezentat de tovarășul Enver Hodja

TIRANA (Agerpres). — A.T.A. transmite: În raportul de activitate al C.C. al Partidului Muncii din Albania prezentat la cel de-al IV-lea Congres al partidului de Enver Hodja, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania, se spune:

Din perioada cînd a avut loc cel de-al treilea Congres al partidului și pînă astăzi s-au produs mari schimbări, atât în interiorul țării noastre, cit și în situația internațională.

În cei 43 de ani care s-au scurs de la Revoluția din Octombrie, socialismul a reușit să realizeze hotărîtoare de importanță istorică în continuare, vorbitorul a subliniat rolul lagărului socialist ca factorul hotărîtor în evoluția societății internaționale, bastionul păcii, libertății și progresului popoarelor.

Partidul Muncii din Albania a declarat raportorul — a considerat întotdeauna ca o datorie primordială apărarea și consolidarea permanentă a unității marilor noastre familii socialiste, pe baza principiilor leniniste ale egalității, neamestecului, respectului reciproc, colaborării strînse și într-ajutării frățirii.

Sistemul capitalist mondial — a spus mai departe vorbitorul — se află în decadență și descompunere. Pe zi ce trece devine mai vădit caracterul său reacționar și antipopular, incapacitatea sa de a soluționa problemele sociale actuale.

Raportul se ocupă în continuare de descompunerea sistemului colonial al imperialismului.

Situația internațională — a subliniat vorbitorul — evoluează în favoarea socialismului și în dauna capitalismului. Socialismul se întinde pe zi ce trece, în timp ce capitalismul devine tot mai slab.

Lupta pentru realizarea coexistenței pașnice se concretizează în lupta dusă de țările lagărului socialist și de alte țări iubitoare de pace pentru soluționarea problemelor concrete ale vieții internaționale actuale prin tratative, în lupta de eliberare națională a popoarelor și în lupta pentru pace.

Amatori de sport din Capitală au urmărit sîmbătă seara pe patinoarul artificial din parcul „23 August” două noi întâlniri conținînd pentru competiția internațională de hochei pe gheață „Cupa orășului București”.

Amatori de sport din Capitală au urmărit sîmbătă seara pe patinoarul artificial din parcul „23 August” două noi întâlniri conținînd pentru competiția internațională de hochei pe gheață „Cupa orășului București”.

Primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania s-a ocupat apoi pe larg de îndeplinirea sarcinilor celui de-al doilea plan cincinal, care a fost un important pas înainte în construirea bazei economice a socialismului în Albania.

Referindu-se la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referindu-se la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Sedința din seara zilei de 17 februarie

TIRANA 18 (Agerpres). — În sedința din seara zilei de 17 februarie a celui de-al IV-lea Congres al Partidului Muncii din Albania au început discuțiile pe marginea raportului prezentat de M. Shehu.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Cuvîntarea tovarășului Ștefan Voicu

Dragi tovarăși, Permiteți-mi ca în numele C.C. al P.M.R. să adresez un salut tovarășesc celui de-al IV-lea Congres al Partidului Muncii din Albania și să transmit partidului muncii, delegațiilor la acest Congres și poporului frate albanez cele mai calde urări din partea poporului român.

Poporul român se bucură de succesele obținute de oamenii muncii din Albania în anii care au trecut de cînd datorită victoriilor glorioasei armate sovietice asupra fascismului hitlerist, s-au creat condiții favorabile ca poporul albanez să se elibereze de sub jugul fascist și să-și asorte în propriile sale mâini.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

O însemnătate istorică pentru întărirea continuă a unității de monolit a mișcării comuniste mondiale pe baza marxism-leninismului, a internaționalismului proletar, au avut-o Consfătuirea de la Moscova din 1957, întărirea de la București, prilejuită de cel de-al III-lea Congres al P.M.R., și mai ales Consfătuirea recentă de la Moscova a reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Referitor la dezvoltarea ulterioară a Albaniei, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania a vorbit despre cei de-al treilea cincinal, care va marca un important pas înainte în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului.

Oamenii muncii infierează asasinarea lui Lumumba de către colonialiști

Adunări de protest la Cluj, Iași și Tg. Mureș

La Casa Universitarilor din Cluj a avut loc o adunare de protest a oamenilor muncii din localitate împotriva asasinării primului-ministru al guvernului legal al Republicii Congo, Patrice Lumumba...

Numele lui Patrice Lumumba, simbol al aspirațiilor de libertate ale popoarelor din Africa, este un simbol permanent la lupta împotriva asuprii și tiraniei coloniale.

Prof. univ. Ion Creangă, rectorul Universității „Al. I. Cuza”, prof. univ. Gheorghe Casler, prorector al Institutului politehnic, gospodina Maria Popa și alți vorbitori, condamnaud crimele săvârșite de colonialiști în Congo...

Un număr mare de oameni de știință de la Baza de cercetări a Academiei R.P. Romine din Tg. Mureș, profesori și studenți de la Institutul medicofarmaceutic și lucrători sanitari din clinicele și rețeaua sanitară din oraș...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Un număr mare de oameni de știință din București și din alte orașe au participat la o adunare care a avut loc sâmbătă, protestînd împotriva asasinării eroului național al poporului congolez, Patrice Lumumba...

Telegramele adresate Consiliului de Securitate de către Comitetul Executiv al U.A.S.R. și Uniunea Scriitorilor din R. P. Română

Comitetul executiv al Uniunii Asociațiilor Studenților din România a trimis o telegramă de protest Consiliului de Securitate al O.N.U. în care se scrie printre altele:

Asasinarea lui Patrice Lumumba și a tovarășilor săi de luptă este o crimă incompatibilă cu Carta O.N.U. și constituie o încălcare flagrantă a Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale adoptată la a 15-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U.

Uniunea Asociațiilor Studenților din România care ca O.N.U. să condamnă cu hotărâre acțiunile colonialiștilor belgieni, care au dus la asasinarea lui Patrice Lumumba, Joseph Okito, Maurice Mpolo, să ia măsuri de sancționare a slugilor lor jospice — Mobutu, Chombe și alți dușmanii înverșunați ai libertății poporului congolez și să se acorde poporului congolez posibilitatea de a-și decide soarta în conformitate cu voința sa.

O telegramă de protest către Consiliul de Securitate al O.N.U. a trimis, de asemenea, Uniunea Scriitorilor din Republica Populară Română.

Asasinarea lui Patrice Lumumba și a tovarășilor săi — se spune în telegramă — este o crimă de oarece și minie toate conștiințele curate ale umanității. E o crimă mirșavă, care devulvăie încă o dată fața hidă a colonialismului, chipul fioros al acelor care încearcă să-și mențină dominația în Congo cu arma asasinării și a terorii.

Organizația Națiunilor Unite nu trebuie să-și întineze steagul, menținînd în sine și pe un om ca Hammarșkjöld, care a tolerat și încurajat săvîrșirea crimelor ce se fac în Congo.

O.N.U. are obligația să ia măsuri pentru pedepsirea celor vinovați, pentru ca asemenea fărdelegi să nu se mai petreacă și pentru ca statul Congo să devină cu adevărat un stat liber, suveran și independent.

MOSCOVA 18 (Agerpres). — TASS transmite: Acad. Valentin Kargin și un grup de colaboratori ai săi care lucrează la catedra pentru compusii macromoleculare de la Universitatea din Moscova au intrîns o încredere de a reproduce pe cale artificială structura materiei proteice.

ROMA. — Consiliul municipal din Sala Bolognese (Italia), a hotărît ca o stradă a acestei localități să poarte numele lui Patrice Lumumba.

Puterile occidentale tergiversează discutarea problemei congoleze în Consiliul de Securitate

NEW YORK 18 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. își continuă lucrările în condițiile protestelor continue ale opiniei publice, care infierează pe călăii eminenți la fruntea afriicii, Patrice Lumumba. Demonstrații, în majoritatea negri, continuă să organizeze pichete în jurul O.N.U. „Asasinarea lui Lumumba a dezvoltat adevărată față a colonialismului”, „Hammarșkjöld, Kasavubu, Mobutu, Chombe, reprezintă o corporație de asasinii”, „Să se pună capăt fărdelegilor imperialiștilor în Congo”, „Spre înfrîngerea poziției Ghanei, Guineei și Mali” — acesta este în general conținutul lozincilor purtate de demonstrații.

Forța principală a Uniunii Sovietice, care apără cu fermitate libertatea și independența poporului congolez, se bucură de simpatia și sprijinul păturlilor largi ale opiniei publice americane, în ciuda încercărilor presei locale de a denatura politica țărilor lagărului socialist.

În cadrul sesiunii din după-amiaza zilei de 17 februarie, a luat cuvîntul reprezentantul iugoslaviei. El a declarat că opinia publică mondială a condamnat deja cu asprime fărdelegile colonialiștilor în Congo. După părerea delegației iugoslave, mistuinea Organizației Națiunilor Unite în Congo a eșuat, deoarece secretarul general și reprezentanții săi nu au adus la îndeplinire rezoluțiile adoptate anterior de Consiliul de Securitate cu privire la Congo. Reprezentantul iugoslaviei a adăugat că secretarul general este răspunzător direct pentru situația care s-a creat în această țară.

În zbor spre planeta Venus

Stațiunea interplanetară automată transmite importante date științifice

Comenzile de pe Pămînt au fost executate de către aparatul de bord al stațiunii

MOSCOVA 18 (Agerpres). — TASS: Stațiunea interplanetară automată sovietică își continuă zborul spre planeta Venus. Potrivit programului stabilit, la 17 februarie, ora 14.04 (ora Moscovei) s-a stabilit din nou legătura cu stațiunea interplanetară automată.

Aceea dată stațiunea interplanetară automată se afla la distanța de 1.889.000 km. de suprafața Pămîntului, deasupra unui punct din Oceanul Indian avînd coordonatele de 0 grade 39' latitudine sudică și 54 grade 37' longitudine estică. Viteza cu care stațiunea interplanetară se depărta de Pămînt era de 3.923 m. pe secundă. Pe boala cerească stațiunea interplanetară continuă să se afle între constelația Peșilor și constelația Balenei pe linia dreaptă care unește stelele Beta din constelația Balenei și Alfa din constelația Andromedei. La cea dată ascensiunea dreptă a stațiunii automate interplanetare era 0 grade 27'10", declinația minus 0 grade 38'50".

S-au obținut numeroase informații radiotelegrafice, s-au efectuat măsurători asupra elementelor traectoziei și s-a determinat viteza de deplasare a stațiunii. COMENZILE TRANSMISE DE PE PĂMÎNT AU FOST RECUPELATE ȘI EXECUTE DE CĂTRE APARATUL DE BORD AL STAȚIUNII.

Prelucrarea rezultatelor măsurătorilor asupra traectoziei

Durata zborului spre Venus va fi redusă

După cum arată în numărit de sîmbătă al ziarului „Ekonomskaia Gazeta” specialistul în astronautică Nikolai Voronov, datorită uriașei puteri a sistemelor sovietice de rachete a devenit posibil să se reducă cu mai mult de o treime durata zborului stațiunii interplanetare automate sovietice și să se realizeze o traectorie de zbor care oferă condiții favorabile pentru observații neinterupte și pentru menținerea radiocomunicațiilor bilaterale.

După apropierea de orbita planetei Venus, stațiunea interplanetară automată va începe să se îndepărteze tot mai mult de Pămînt împreună cu această planetă.

Interesante cercetări ale unor oameni de știință sovietici

INCERCĂRI DE A REPRODUCE PE CALE ARTIFICIALĂ STRUCTURA MATERIEI PROTEICE

MOSCOVA 18 (Agerpres). — TASS transmite: Acad. Valentin Kargin și un grup de colaboratori ai săi care lucrează la catedra pentru compusii macromoleculare de la Universitatea din Moscova au intrîns o încredere de a reproduce pe cale artificială structura materiei proteice. Realizarea unei asemenea structuri și reconstituirea moleculei proteice sînt probleme de cea mai mare importanță a căror rezolvare va permite să se obțină proteine artificiale. Chimistii sovietici s-au apropiat deja foarte mult de rezolvarea cu succes a primei din cele două probleme.

Pentru reproducerea structurii proteice oamenii de știință au folosit molecule naturale. Aceste molecule au putut fi obținute din gelatină — substanță care nu are o structură omogenă și se compune din fragmente de structuri ale proteinelor inițiale.

REPREZENTANTUL S.U.A., STEVENSON, A PROPUȘ CA LUCRĂRILE CONSILIULUI DE SECURITATE SĂ FIE RELUATE LA 20 FEBRUARIE, MOTIVÎND ACEASTĂ ÎNTRERUPERE PRIN NECESITATEA PRIMIRII RAPORTULUI „COMISIEI DE CONCILIARE PENTRU CONGO”.

Luînd cuvîntul în legătură cu această problemă, reprezentantul Uniunii Sovietice, V. Zorin, a declarat că argumentul în favoarea amînării lucrărilor pînă la primirea de către membrii Consiliului de Securitate a raportului așa-numitei „Comisii de conciliere” nu este convingător deoarece această comisie nu a fost confirmată nici de Consiliul de Securitate nici de Adunarea Generală, iar raportul a fost pregătît cu mult înainte de evenimentele tragice din Congo. Delegația sovietică, a subliniat V. Zorin, a prezentat deja un proiect de rezoluție și cere ca lucrările Consiliului de Securitate să fie continuate în scopul gășirii unei soluții acceptabile.

În pofida apelurilor insistente ale reprezentanților Uniunii Sovietice, Liberiei, R.A.U. și Ceylonului, care au propus să fie convocată cel mai repede sesiunea următoare a Consiliului de Securitate, care examinează o problemă atât de importantă și urgentă, datorită voturilor delegațiilor occidentale a fost adoptată hotărîrea ca lucrările Consiliului să fie reluate abia în dimineața zilei de 20 februarie.

„și scopul acestor tărăgănări

CAIRO 18 (Agerpres). — Ziarul „Al-Ahram” relatează că din țările occidentale sosesc pe cale de contrabandă în Congo arme și bani pentru finanțarea trădătorilor poporului congolez Mobutu, Kasavubu și Chombe. În același timp, declară ziarul, se iau măsuri pentru tărăgănarea discutării problemei Congo în Consiliul de Securitate și spre a da prin această posibilitate protejărilor imperialiștilor din Congo să desăvîrșască operațiunea de lichidare a elementelor anticolonialiste. „Cercurile oficiale de la Cairo se spune într-un comunicat al agenției M.E.N. — scot în evidență rolul negativ pe care îl are O.N.U. în întreaga această chestiune. Sigurul răspuns la toate aceste acuzații trebuie să conste în acordarea prin toate mijloacele de ajutor elementelor patriotice din Congo, asigurîndu-se independența poporului congolez.

Președintele Braziliei va participa la sesiunea O.N.U.

BRASILIA 18 (Agerpres). — Purtătorul de cuvînt al Cancelariei președintelui Braziliei a făcut cunoscut la 16 februarie că președintele Janio Quadros a hotărît să participe la cea de-a XV-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U. care-și va relua lucrările la 7 martie.

ARGENTINA: Interes pentru relații economice cu țările socialiste

BUENOS AIRES 18 (Agerpres). — TASS transmite: În urma unei conștătuiri pe care a avut-o cu Frondizi, președintele Republicii Argentina, ministrul Economiei al Argentinei, Alsogaray, a declarat că a trimis lui Frondizi un memorandum în care se propune crearea unui grup special de economiști pentru studierea problemei colaborării comerciale și financiare cu țările lagărului socialist. Alsogaray a subliniat că guvernul dorește ca oamenii de afaceri din Argentina să caute noi piețe în țările socialiste.

Vizita făcută de ambasadorul U.R.S.S. la Bonn

BONN 18 (Agerpres). — TASS transmite: Serviciul de presă al ambasadei U.R.S.S. din R.F. Germană a dat publicității la 17 februarie următorul comunicat: În după-amiaza zilei de 17 februarie A. A. Smirnov, ambasadorul U.R.S.S. în R.F. Germană, a vizitat pe cancelarul federal Adenauer. În timpul convorbirii care a avut loc ambasadorul sovietic a transmis cancelarului federal bunelor urări din partea lui N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și i-a înmînat cancelarului federal răspunsul lui N. S. Hrușciov la scrisoarea cancelarului federal din 15 octombrie 1960. După aceea ambasadorul sovietic a expus amănunțit punctul de vedere al guvernului sovietic în principalele probleme ale relațiilor dintre U.R.S.S. și R.F. Germană, subliniind necesitatea încheierii cît mai urgente a tratatului de pace. Ambasadorul sovietic a înmînat o notă memorială în această problemă.

Cancelarul federal a mulțumit pentru bunele urări ale președintelui Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și a declarat că nota memorială va fi studiată cu toată atenția.

S.U.A.: Într-o singură săptămînă 64.900 noi cereri pentru ajutoare de șomaj

WASHINGTON 18 (Agerpres). — Agenția United Press Internațională a relatat că în cursul săptămînii încheiate la 4 februarie, numărul muncitorilor americani care au prezentat cereri pentru acordarea de ajutoare de șomaj a crescut cu încă 64.900. Agenția subliniază că în prezent a fost depășit cu 27.000 de șomeri recordul stabilit în săptămîna cea mai „negră”, a declinului economiei americane din aprilie 1958. Perspective sîmbre stau în fața muncitorilor americani și pentru săptămîinile viitoare. Se anunță mereu noi concedieri.

Gravitatea creșterii șomajului în Statele Unite a constituit obiectul unui raport înmînat la 17 februarie Consiliului S.U.A. de conducerea centralei A.F.L.-C.I.O., în care se subliniază necesitatea luării unor măsuri urgente. Raportul consideră drept o „realitate tragică” faptul că „în fiecare zi 7.000 de familii americane depășesc termenul prevăzută pentru a mai beneficia de ajutoarele de șomaj”.

Plenara C. C. al P. C. din Australia

CANBERRA 18 (Agerpres). — Reîntors în orașul Sidney a avut loc Plenara C.C. al P.C. din Australia consacrată rezultatelor Consfătuirii de la Moscova a reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești. La Plenară Ștevel, secretar general al Partidului Comunist din Australia, a prezentat raportul cu privire la rezultatele și însemnătatea Consfătuirii.

Participanții la Plenară au adoptat o rezoluție în care aprobă în unanimitate Declarația și Apelul Confătuirii de la Moscova a reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești din întreaga lume în lupta lor pentru pace, independență națională și socialism.

Plenara C.C. al Partidului Comunist din Australia a hotărît ca Declarația și Apelul Confătuirii de la Moscova să fie discutate în toate organizațiile de partid.

La 10 martie va avea loc Congresul P. C. din Venezuela

HAVANA 18 (Agerpres). — Corespunzător din Caracas a convocat la 10 martie Congresul Partidului Comunist din Venezuela și i-a înmînat congresului Central al Partidului Comunist din Venezuela care a adoptat hotărîrea de a convoca la 10 martie cel de-al III-lea congres al partidului. Congresul va examina situația politică și economică din țară.

Răbufnesc nemulțumirile „aliaților” S.U.A.

SAN FRANCISCO 18 (Agerpres). — Primul ministru al Danemarcei, Viggo Kampmann, care se află în vizită în Statele Unite unde a avut convorbiri cu președintele Kennedy, a făcut o serie de declarații în cadrul unei conferințe de presă în San Francisco referîndu-se mai ales la relațiile economice dintre țara sa și S.U.A. Premierul danez și-a exprimat în special nemulțumirea pentru faptul că Statele Unite au adoptat o serie de măsuri care au dus la scăderea exporturilor Danemarcei în această țară, lucru care este interpretat ca un „procedeu discriminat” la adresa Danemarcei. „S-a ajuns la situația cînd dv. americani puteți exporta orice mărfuri în Danemarca — a spus primul ministru Kampmann adresîndu-se ziaristilor americani — iar noi nu mai putem exporta orice fel de mărfuri în țara dv. Consider că aceasta constituie o discriminare împotriva Danemarcei și o atingere a dreptului de liberă concurență”.

S.U.A. au lansat un satelit „Discoverer”

NEW YORK, 18 februarie forțele aeriene militare ale S.U.A. au lansat un satelit „Discoverer” de pe care, după cum se anunță, va fi parcașutat peste patru zile o cabină în greutate de circa 136 kg. La 80 de minute după lansare, purtătorul de cuvînt al forțelor aeriene militare a anunțat că satelitul artificial s-a plasat pe orbită.



Doi aspecte de la demonstrațiile de protest împotriva asasinării lui P. Lumumba și a tovarășilor săi. CAIRO. Demonstrații atacă sediul ambasadei belgiene. De la ferestrele ambasadei se ridică nori de fum (cilindri din stînga).

NEW YORK. — În fața sediului O.N.U. a avut loc o manifestație de protest. În clipa din dreapta: arestarea unor manifestații.